## МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Петрозаводская государственная консерватория имени А.К. Глазунова»

## ПРИКАЗ

17 сентября 2025 г.

№ 142-д

г. Петрозаводск

Об утверждении типовой формы дополнительного соглашения к Договорам найма жилого помещения в студенческом общежитии, заключаемым с сотрудниками ФГБОУ ВО «Петрозаводская государственная консерватория имени А. К. Глазунова»

На основании пункта 2 приказа от 27 июня 2025 года № 93-д «Об установлении размера платы за проживание в общежитии», **приказываю:** 

- 1. Утвердить типовую форму дополнительного соглашения к Договорам найма жилого помещения в студенческом общежитии, заключаемым в соответствии с приложением №6 к приказу №111- д от 21.05.2020 года «Об утверждении типовых форм договоров найма жилого помещения в общежитии ФГБОУ ВО «Петрозаводская государственная консерватория имени А. К. Глазунова» (Приложение).
- 2. Главному специалисту учебно-методического отдела Мухину С.Ю. разместить утвержденную форму дополнительного соглашения к Договорам найма жилого помещения в студенческом общежитии на официальном сайте ФГБОУ ВО «Петрозаводская государственная консерватория имени А. К. Глазунова».
  - 3. Заведующему общежитием Прохоровой О.Ю.:
- 3.1. обеспечить подписание дополнительных соглашений к Договорам найма жилого помещения в студенческом общежитии с обучающимися и/или лицами, проживающими в общежитии,
- 3.2 обеспечить передачу подписанных дополнительных соглашений к Договорам найма жилого помещения в студенческом общежитии в финансово-экономический отдел.
- 4. Секретарю руководителя Аристарховой И.А. ознакомить заинтересованных лиц с настоящим приказом под подпись.
- 5. Контроль за исполнением настоящего приказа возлагаю на проректора по административно-хозяйственной работе Дудина П. Ю.

Ректор А.А. Кубышкин

Приложение к приказу ФГБОУ ВО «Петрозаводская государственная консерватория имени А.К. Глазунова»

от «<u>17</u>» <u>сентября</u> 20<u>25</u> г. № <u>142-д</u>

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИ К ДОГОВОРУ НАЙМА ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ В СТУД РАБОТНИКАМИ ФГБОУ ВО «ПЕТРОЗАВОДСКА КОНСЕРВАТОРИЯ ИМЕНИ А. К. ГЛ. от «»20г. №	ДЕНЧЕСКО Я ГОСУДАР АЗУНОВА»	
(для работников Консерватор	vuu)	
г. Петрозаводск	« <u> </u> »	2025 г.
Федеральное государственное бюджетное образования «Петрозаводская государственная консерва именуемое в дальнейшем «Наймо	атория имен	и А.К. Глазунова»,
действующей на основании доверенности от «»		_г. №, и
Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образов части 6 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федер 8.6 Положения о студенческом общежитии, утвержденно Федерального государственного бюджетного образоват образования «Петрозаводская государственная консервато 28.03.2022 г. №8, на основании приказа ректора от «» «Об установлении платы за проживание в общеж Дополнительное соглашение к Договору найма жило общежитии с работниками ФГБОУ ВО «Петрозаводская имени А.К. Глазунова» от «» 20 года остветствии с пунктами 13, 14 Договора найма от «» за пользование жилым помещением в студенческом общет услуги, с 01 202 года составляет ( 2. Основанием для начисления Нанимателю оп помещением и платы за коммунальные услуги, в разм настоящего Дополнительного соглашения, является при	рации, абзац ого протоколельного учерия имени ого помещеноститии», зак го помещеносударстве а № (далент на содержат на содержитии и пла платы за пере, установказ ректора	а 7 пункта 2, пункта пом Ученого совета преждения высшего А. К. Глазунова» от 20_ г. №
«»	иплярах, им	еющих одинаковую
«»20 года №.		

помещения «Нанимателю», но не ранее с	нет в силу с момента предоставления жилого прока, установленного приказом ректора от «> овлении платы за проживание в общежитии».	
Настоящее дополнительное соглашение м	иною прочитано, разъяснено и понятно.	
Наниматель /		
(подпись) (расшифр	овка подписи)	
P	еквизиты сторон:	
Наймодатель	Наниматель	
Федеральное государственное		
бюджетное образовательное		
учреждение высшего образования	ФИО	
«Петрозаводская государственная	Дата рождения	
консерватория имени А.К. Глазунова»	Адрес государственной регистрации:	
Юридический адрес: 185031, г.		
Петрозаводск, ул. Ленинградская, д.16	Паспортные данные: Серия	
Тел. (8142) 67-23-67	№	
Электронная почта:	выдан «	
info@glazunovcons.ru		
ОГРН 1031000000778	(наименование органа, выдавшего документ)	
ИНН 1001041114	Код подразделения	
КПП 100101001	ИНН	
	СНИЛС	
УФК по Республике Карелия (ФГБОУ	Телефон:	
ВО «Петрозаводская государственная	Телефон: Адрес электронной почты:	
консерватория имени А.К. Глазунова», л/с 20066У04650)		
Банк: Отделение-НБ Республика		
Карелия Банка России//УФК по		
Республике Карелия г. Петрозаводск		
Единый казначейский счет		
40102810945370000073		
Казначейский счет		
03214643000000010600		
БИК ТОФК 018602104		
/	Наниматель /	